



## ERRATA nº01: do cronograma do EDITAL Nº 12/2024–GDG/CAMPUS MANAUS/ ZONA LESTE

Onde se lê:

### 11. CRONOGRAMA

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	24/07/2024
Período de inscrição	24/07 à 30/07/2024
Divulgação do resultado preliminar	31/08/2024
Interposição do recurso	01/08 à 02/08/2024
Divulgação do resultado final	05/08/2024
Início das atividades do PCCT	05/08/2024
Período para elaboração e entrega do pré projeto de PCCT ao setor de estágio do campus	Até 21/08/2024
Período para agendamento de Defesa*	Até xx/11/2024
Período de defesa pública*	Até xx/12/2024
Entrega dos anexos IX, X e XI e versão final do Relatório*	Até xx/12/2024

\*As datas serão publicadas após a divulgação do calendário letivo atualizado.

Leia-se:

### 11. CRONOGRAMA

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	24/07/2024
Período de inscrição	24/07 à 30/07/2024
Divulgação do resultado preliminar	31/07/2024
Interposição do recurso	01/08 à 02/08/2024
Divulgação do resultado final	05/08/2024
Início das atividades do PCCT	05/08/2024
Período para elaboração e entrega do pré projeto de PCCT ao setor de estágio do campus	Até 21/08/2024
Período para agendamento de Defesa*	(aguardando definir)
Período de defesa pública*	(aguardando definir)
Entrega dos anexos IX, X e XI e versão final do Relatório*	(aguardando definir)

\*As datas serão publicadas após a divulgação do calendário letivo atualizado.

Manaus, 25 de julho de 2024.